



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"16" вересня 2017 р.

№ 08/279/08/061-532

Київському міському голові

Кличку В. В.

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*щодо ефективного запровадження електронної (автоматизованої) системи і бази даних, що забезпечує автоматизацію документообігу у відносинах оренди комунального майна територіальної громади міста Києва*

Київська міська державна  
адміністрація  
18.09.2017 № 32789



Шановний Віталію Володимировичу!

21.07.2017 в Київській міській раді було зареєстровано проект рішення «Про запровадження та безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва програмного комплексу "VlasCom" (08/231-1682/ПР від 21.07.2017), у відповідності до якого пропонується організувати ведення програмного комплексу "VlasCom" – електронної (автоматизованої) системи і бази даних, що забезпечує автоматизацію документообігу у відносинах оренди комунального майна територіальної громади міста Києва.

Крім того, згідно зазначеного проекту рішення пропонується визнати розробниками та авторами зазначеного програмного комплексу п'ять осіб та передати майнові права на вказаний об'єкт до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Таким чином, згідно зазначеного Проекту рішення, саме Київська міська рада фактично визнає суб'єктами авторського права 5 осіб, які у відповідності до Закону України «Про авторське право і суміжні права» є співавторами програмного комплексу "VlasCom" та відповідно створює всі можливості для реалізації вказаними особами всіх прав, визначених Законом України «Про авторське право і суміжні права», в тому числі і відносно матеріальної винагороди та використання програми.

У відповідності до статті 13 Закону України «Про авторське право і суміжні права» авторське право на твір, створений у співавторстві, належить всім співавторам незалежно від того, чи утворює такий твір одне нерозривне ціле або складається із частин, кожна з яких має самостійне значення. Відносини між співавторами визначаються угодою, укладеною між ними.

З урахуванням зазначеного, враховуючи належність авторського права кожному з розробників програми "VlasCom", з метою уникнення випадків заявлення співавторами вимог щодо стягнення з бюджету міста Києва коштів за користування зазначеним програмним комплексом, прийняття Київською міською радою проекту рішення про запровадження програмного комплексу автоматизації документообігу у відносинах оренди комунального майна

територіальної громади міста Києва та визначення чіткого переліку його розробників та авторів можливе лише за умови наявності між зазначеними особами Угоди щодо використання вказаного програмного комплексу Київською міською радою, особливостей користування зазначеним програмним комплексом співавторами, а також положення про відсутність в подальшому у всіх співавторів майнових вимог про стягнення коштів за її використання з бюджету міста Києва.

В іншому випадку, у разі відсутності такої угоди, кожний з співавторів в будь-який час, навіть після укладення рішення може заявити свої авторські права на вказаний програмний комплекс та відповідно вимагати від Київської міської ради та громади міста Києва сплати коштів за її використання.

Крім того, слід зазначити, що з огляду на те, що запровадження програмного комплексу автоматизації документообігу у відносинах оренди комунального майна територіальної громади міста Києва дійсно оптимізує роботу Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації. Разом з тим, програмний комплекс "VlasCom" попередньо не використовувався, а тому у випадку його обов'язкового запровадження може виникнути ситуація, що саме його використання буде неефективним. З огляду на зазначене, пропонується прийняти рішення виключно про запровадження автоматизації документообігу у відносинах оренди комунального майна міста Києва без зазначення конкретного програмного комплексу.

З огляду на вищезазначене, керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас, розглянути зазначене звернення та при запровадження електронної (автоматизованої) системи бази даних, що забезпечує автоматизацію документообігу у відносинах оренди комунального майна територіальної громади міста Києва не допускати порушення прав територіальної громади м. Києва у вигляді заявлення розробниками та авторами програмного комплексу "VlasCom" майнових вимог про стягнення з бюджету міста Києва винагороди, а також, метою ефективного використання - запроваджувати та приймати до комунальної власності м. Києва електронну систему бази даних, що забезпечує автоматизацію документообігу у відносинах комунального майна територіальної громади міста Києва, а не конкретний програмний продукт.

Про результати даного депутатського звернення прошу Вас повідомити за адресою: 04215, м. Київ, пр-т Свободи 26 Б, тел. (044) 223 80 15 у встановлений чинним законодавством строк.

З повагою

Депутат  
Київської міської ради



В. П. Сторожук